
   　   参加者アンケートの結果概要

　　第1回町民ワークショップ
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アンケート回収率

23 人

20 枚

居住地域 回答数 構成比 居住区域 回答数 構成比

池部 2 10.0%

市場 1 5.0%

大輪田 3 15.0%

薬井 1 5.0%

星和台 4 20.0%

中山台 2 10.0%

高塚台 2 10.0%

高塚台2丁目 2 10.0%

久美ヶ丘 2 10.0%

彩りの杜 1 5.0%

合計 20 100.0%

１．あなたのお住いの地域を教えてください。
　　（大字・自治会名で記入をお願いします。）

回収率

アンケート用紙

参加者

87.0%

35.0%7旧村

65.0%13ニュータウン
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回答数 構成比

1 内容に興味があった 7 36.8%

2 どのようなものか参加してみた 3 15.8%

3 人に誘われた 6 31.6%

4 その他（推進委員会委員、小学校評議員など） 3 15.8%

19 100.0%

回答数 構成比

1 理解できた 11 64.7%

2 イメージが持てた 6 35.3%

3 理解しにくかった 0 0.0%

17 100.0%

２．ワークショップに参加しようと思った動機は何ですか。（複数回答）

３．参画と協働についてどう感じましたか。（複数回答）

合計

設問内容

設問内容

合計
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回答数 構成比

1 「参画と協働」のイメージが持てた 6 25.0%

2 「まちづくり」が身近になった 6 25.0%

3
自分も機会があればまちづくりに参加してもいいと思うよ
うになった

6 25.0%

4
河合町は町民のさまざまな活動で支えられていることがわ
かった

6 25.0%

5 その他 0 0.0%

24 100.0%

回答数 構成比

1 参加したい 15 75.0%

2 今後考える 1 5.0%

9 希望記載なしで連絡先記載済 4 20.0%

20 100.0%

４．本日のワークショップに参加された感想はいかがでしたか。（複数回答）

合計

設問内容

設問内容

合計

５．このワークショップは３回シリーズで開催する予定ですが、
　　次回も参加を希望しますか。
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1
主催者側に「教えてやる」意識が強く感じられた。
もっと参加者の意見発表、意見交換の時間が必要と感じた。

2
開催ありがとうございました。
今回の意見等を集約して、次回の話すテーマにつなげていただければと思い
ます。

3
他の方々の意見が聞けて勉強になりました。
まちづくりに生かしていきたいです。

4

このような話し合いをもっと多く持って、いろいろな方達ちと知りあえる機
会が重要だと思います。
その場所からまちづくりの発達につながっていくと思います。

5
ソフト面での議論が中心となっているが、ハード面も検討する必要あり。

6
どうしたらもっと若い世代の方々にもまちづくりに興味を持ってもらえるの
か？

7
全世代が集える場をどう作るか

8
河合町独自の電子クーポンｅｔｃの制定など
他町民の方々と交流できて楽しかった

9
会議をまとめて書面でください。

10
今回、協働に必要なことが判明しました。
次回から具体的な提案を！

11
皆さんのいろいろな意見を聞き、出席してよかったです。

12
すな丸の利用

７．みんなで話し合いたいテーマや、自治基本条例の関係で知りたいこと、
　　ご意見等ございましたらご自由にお書きください。

ご意見等
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